
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  دبستان ششم ریاضی

 ـ توصیفی 2مدادقرمز طرح سنجش استعداد: 

  دقیقه 75زمان:       دي سومهفته 

  خانوادگی:.................................................................نام 

  نام:.............................................................................

  .................................ملی:.........................................شماره

  .......................... کلاس:..............................شعبه:.........

   

  

  موارد مرتبط را به یکدیگر وصل کنید.) 1

  
  

 

  

 

  ي صحیح را مشخص کنید. گزینه) 3

الف) حاصل 
99 5

1 8 
  تر است؟ به کدام گزینه نزدیک  

1 (3  2 (1   

3 (5/1  4( 9/9  

ب) حاصل ضرب 
4 5

12 3
            ؟نیستکدام گزینه  

1(
2

36


   2(

5

18
    

3(
1

18


    4(

5

9
   

, پ) عدد بعدي الگو , ,
1 1 1

27 9 3
 کدام است؟                         

1( 1  2 (9  

3 (3  4 (27  

  

و جملات نادرست را با علامت جملات درست را با علامت) 2

 .مشخص کنید  

تـر  ح مثبت، از هر عـدد صـحیح منفـی بـزرگ    الف) هر عدد صحی

  □است. 

ــع دو   ــل جم ــاه حاص ــر ب) هرگ ــد 1عــدد براب ــدد  ،باش آن دو ع

  □دیگرند. یک» معکوس«

هزارم  عدد بعدي صد » دهم و صدم و هزارم و «... پ) در الگوي

  □است. 

 

  جاهاي خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.) 5

98الف) در عدد  5 12    در جایگاه دهگان  .....................رقم

  هزار قرار دارد.

  است. .....................، عدد 3ب) دوازدهمین مضرب عدد 

,تــرین مخــرج مشــترك ســه کســر  ) کوچــکپ ,
7 3 5

9 4 6
عــدد  

  است. .....................

ت) حاصل تفریق 
2

5 1
3

 است. .....................،   

  داخل کمانک انتخاب کنید و در جاي خالی بنویسید.صحیح را از   پاسخ) 4

19/ مساوي .....................الف) عدد  19 نیست.  

)/19 19 19/ ـ 19 (  

  تر از خمس یک واحد است. بزرگ .....................ب) 

)/ 21 12/ـ(  

پ) نمایش اعشاري 
6

7
125

  است. ..................... 

)/7 7/ـ  24 48( 



 

 

 

 

تـرین عـدد فـرد     ترین عدد زوج دو رقمی را از بزرگ کوچک )6

   شود؟ ایم، حاصل چه عددي می کم کرده )با تکرار ارقام( رقمی سه

  

  

  

 

طبقـه   2رود. سپس  طبقه بالا می 3همکف، ي سارا ابتدا از طبقه )9

رود و  دیگـر نیـز پـایین مـی     ي طبقـه  3آید و بعد از آن  پایین می

دیگـر نیـز بـالا     ي طبقـه  4رود و در آخـر   طبقـه بـالا مـی    3سپس 

 ،همکف مبدأ باشـد  ي رسد. اگر طبقه ي آخر می رود و به طبقه می

 این ساختمان چند طبقه دارد؟ 

 

 

پولش یک دفتر  ي را کتاب و با نصف بقیه محمد ربع پول خود) 7

6خرید و     قـدر پـول داشـته     تومان برایش باقی ماند. او چـه

 است؟ (رسم شکل) 

متـر   3/2و عرض  5/3مستطیل شکل به طول  ي ) یک باغچه10

 5توري فلزي بـه عـرض    ،وجود دارد. اگر بخواهیم دور باغچه

متر  سانتی 5به عرض  فلزي چند متر توري سانتی متر بکشیم،

  لازم است؟

 

 

 
 

  شده را بیابید.  حاصل عبارت داده) 8
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